

T. Magyar Népszécs.
Budapest, 1937. február 25.
Munkaidő: 8 óra.
Munkadíj: 10 fillér.
Munkadíj: 10 fillér.

Bácskai Újság

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8.
Telefon: 45. Bácsalmás, Kézműves-u.
31. Telefonszám 16

XIX. évfolyam 45. szám

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. február 25., csütörtök

Nem jönnek fel a tárnából a pécsi-vasasi bányamunkások

A pécsvidéki bányászok bérmozgalmá ügyében kedden váratlan fordulat történt.

A vasasi Thomen aknában dolgozó bányászok kedden este nem jöttek fel a munkaidő befejezése után. Üzenetet küldtek, amely szerint addig nem hagyják el a tárna mélyét, amíg a kért béremelést meg nem kapják.

Jegyzői értekezlet tárgyalja meg holnap a Vármegyei Hősök Napjának programját

A Vármegyei Hősök Napját, amelyet május 23-án rendeznek Bácsalmáson, nagy érdeklődés előzi meg megveszerte. Az ünnepségnek méltó keretet fog adni a vitézek, frontharcosok, hadirokkantak, MOVE lövészek és leventék fölvonulása.

A Hősök Napjának megrendezésével megbízott választmány február elsején ült össze és nagyvonalakban megállapította a programot. Holnap Bácsalmáson a vármegyei jegyzői értekezlet dolgozza ki részleteiben is a tervezetet, amely percről percre határozza meg az ünnepség rendjét.

Az ünnepségnek a jegyzői értekezlet által meghatározott programját ismertetni fogjuk.

Százharminc adakozónak köszönhető a Szociális Misszió tombolájának sikere

A Szociális Misszió Társulat tombolájára adakozóknak nemrégiben közölt névsorából sajnálatos tévedés folytán tizennégy nemes-szívű adakozó neve kimaradt. A Szociális Misszió elnézést kérve a hányos közlésért a következők nevével egészíti ki az adakozók névsorát: dr. Bayer Lászlóné, Becker Józsefné, Fekete Ignác, Farkas Lászlóné, Gyarmati és Kósa, Jávorné Pálné, dr. Kósa Károlyné, Krikovszky Vincéné, dr. Makray László, Martini Viktorné, Makai Antal, özv. Natty Józsefné, dr. Rapcsányi Jakabné, Tallián Józsefné. A Szociális Misszió Társulat vezetősége ezúton is az összes adakozóknak köszönetét fejezi ki.

Erélyes intézkedések történtek a szélsőséges mozgalmak és tüntetések elfojtására

Az ország egyes részein néhány nap óta erősödő izgatás folyik. Derányi Kálmán miniszterelnök a hétfői főispáni értekezleten, amint közöltünk is, utasította a főispánokat, hogy

a közigazgatás a legnagyobb szigorúsággal járjon el az izgatások ellen

Ezzel egyidőben a budapesti egyetemi hallgatók gyűlést tartottak dr. Végváry József Turul-vezér NEP képviselő elnöke alatt. A gyűlés az egyetemi hallgatók tüntetésével folytatódott s ennek érdekes következménye az volt, hogy

a miniszterelnök Végváryt tette felelőssé a tüntetésekért.

Végváry közölte a miniszterelnökkel, hogy

tüntetések azért történnek, mert az ifjuság szociális kérdéseit nem oldják meg s az ifjuság körében ezért nagy az elkeseredés.

A kihallgatás után Végváry József közölte barátaival, hogy a Turul fővezéri tisztségéről le fog mondani.

Tegnap különben a miniszterelnök hosszabb megbeszélést folytatott Echaradt Tiborral. A miniszterelnök vázolta a Független Kisgazdapárt elnöke előtt azokat az intézkedéseket, amelyeket tenni akar a szélsőséges mozgalmak elfojtására.

Sinautóbuszt kap nyáron a budapest—halasi fővonal

A MÁV két nagy Árpád típusú, tökéletesített új sinautóbuszt rendelt meg s ezeket nyáron a budapest—bécsi vonalra állítja be. Az onnan ilymódon felszabaduló két régebbi Árpád sinautóbusz Budapest—Szeged között fog közlekedni s ezzel az ut Szegedig a mostani kisebb sinautóbuszok menetidejéhez képest egy jó félórával

meg fog rövidülni. A szegedi vonalról ilymódon felszabaduló mostani sinautóbuszokat Kiskunhalasnak magyar csipkeipara folytán igen szépen fejlődő idegentorgalma érdekében Budapest—Kiskőrös—Kiskunhalas között fogják a tervek szerint beállítani s ezzel Budapestről Kiskunhalasra az utazás közel egy órával rövidülne meg.

Tavasszal eltörlik a baja—bátaszéki hid autóvámját

A kereskedelemügyi miniszter elhatározta, hogy még a tavaszi hónapok során eltörli az autósokat terhelő kövezetvámokat, hidvámokat és sorompóvámokat. Az országban autósokat a csongrádi és szolgoki Tiszahídon, a tahi—tótfalusi Kisduvahídon, valamint a baja—bátaszéki Dunahídon terhelték meg vámmal és ez a teher egyik kerékkötője volt a magyar automobilizmusnak azzal a kövezetvámokkal együtt, amelyet 23 városon áthaladva kellett fizetniük. A különböző autós érdekliségek és a Magyarországon

turázó idegenek már régóta tiltakoznak ez ellen, míg végre most a miniszter maga jutott arra a meggyőződésre, hogy szükséges a különféle vámok és hidpénzek eltörlése. A belügyi és honvédelmi miniszterek magukévé tették az ipari és kereskedelmi miniszter e kérdésben vallott felfogását, úgyhogy most már csak a pénzügyminisztériummal való tárgyalások vannak hátra e megterhelések megszüntetésére. Ez az intézkedés ugyanis bizonyos mennyiségű jövedelemkiesést jelent az egyes közutak költségvetéséből.

Mihelyt a fedezetet megtalálják a pótlásra, autósaink vámmentesen járhatnak majd át Dunán túlra.

Fáklyás staféta indul 1938 Szent István ünnepén Rómából Esztergomba

Esztergomban a Szent István-év főünnepsége alkalmából fáklyás staféta tervét vetették fel.

Eszerint a pápa Rómában a Szent Péter sirja felett égő örök-mécsesről áldás kíséretében lángot venne és meggyújtán a staféta egyes tagjai Olaszországon, Ausztrián és Magyarországon keresztül eljuttatná Esztergomba. Augusztus 16-án a hercegprimás venné át a Rómából hozott tüzet és Esztergomból tovább indulna a láng a többi püspökség székhelyére, onnan pedig az egyes plébániák és a többi templom venné át a megáldott lángot.

Augusztus 20-án, Szent István király ünnepén minden magyar katolikus templomban a Rómából hozott láng hirdeté a 900 év után megújult örök kapcsolatot.

A jubileumi év előkészítő bizottsága a tervet elfogadta és megvalósítása érdekében megteszi a szükséges intézkedéseket.

Nekiszaladt a rendőr kardjának az ittas kocsis

Különös ügyben indított a szekszárdi rendőrkapitányság kedden vizsgálatot. Frank József 21 éves tapolcai születésű szekszárdi kocsis az egyik vendéglőben ivott, majd amikor a kellesténél jobban beszszelt, kitessekeltek a kocsmából.

A kocsis eleinte méltatlankodott, majd leült az ut szélére. Az őrszemes rendőr távozásra szólította fel, mire 5 nekiment és fejbefülfötte. Továbbra is tenyegető magatartást tanusított, a rendőr maga elé tartotta kivont kardját. A részeg ember újra neki akart ugrani és teljes erővel a hard hegyének szaladt. A rendőr kardja áthatolt mellkasán.

Frank Józsefet súlyos állapotban szállították a szekszárdi kórházba.

Ara: 10 fillér

Ne viseljen rosszul szabott inget Elismert jó szabásu inget nagy választékból

csakis
Reinhardt Divatcsarnokból vásároljon.

Baja, Telefon: 188.

Az új bajai lakosok március 14-ig kérhetik felvételüket a választók névjegyzékébe

Baja város központi választmánya közli, hogy mindazok, a bajai és vaskuti lakos férfiak és nők, akik 24 illetve 30 életévüket az 1937. év folyamán töltik be és az 1935. december havában megtartott összeírás idején már helybeli lakosok voltak, az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékébe felvételük céljából választó jogosultságukat igazolni, vagyis az evégből hozzájuk kikézbcsített számláló lapot kitölteni és legkésőbb február 28-ig beszolgáltatni tartoznak. A számlálólapok pontos kitöltésének módját a számlálólap hátlapjára nyomtatott tájékoztatás tartalmazza.

Mindezek, akiknek az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékébe való felvételére az 1937. évben nem az előirt korhatár (24, illetve 30 életév) elérése címén, hanem bármely más címen nyílik meg a joguk, valamint azok is, akik a választójogosultsághoz megkívánt 24, illetve 30 éves életkört az 1937. évben érik el, de az 1935. év december hó folyamán megtartott lakosság összeírás alkalmával más városban vagy községben laktak s így a bajai névjegyzékbe hivatalból nem vehetők fel 1937. február 15-től március 14. napjáig bezárólag terjedő időben Baján a polgármesternél (Városháza emelet 2-3 sz. szoba),

Vaskuton a községi jegyzőnél írásban, vagy személyesen, szóval kérhetik a választói névjegyzékbe való felvételüket.

A felvételt kérő tartozik kérelmét indokolni és mellékelni, illetve bemutatni azokat az okirati bizonyítékokat, amelyeket be tud szerezni. Azokra a bizonyítékokra

pedig, amelyeknek megszerzése nem állhat módjában akként köteles kérelmében utalni, hogy azok feltalálhatók vagy beszerezhetők legyenek. A kérelem olyan változásra is alapíthat, mely az összeírás óta állott elő. A kérelemben új bizonyíték is felhozható.

Az Operaház művészei szerepelnek a bajai HONsz hangversenyén

A magyar hadirokkantak helyzetének megkönnyítése érdekében sokan emeltek szót, de mindeddig keveset tettek azokért, akik a háboruban egészségüket és testi épségüket áldozták föl a haza védelmében. A hadirokkantak, özvegyek és árvák tartózkodtak attól, hogy most, amikor minden osztály és minden társadalmi réteg támogatást és segítséget követel, a saját jogos kívánságaik hangoztatásával növeljék a segélykérők tömegét. Nem könyöradományokért esdekelnek most sem, amikor a helyi csoport felhívásában megértésért fordulnak a város közönségéhez.

A bajai HONsz csoport segélyezési alapot akar teremteni s ehhez a közönség megértését és jóindulatát kéri. A segélyezési alap javára március 6-án hangversenyt rendez a HONsz bajai csoportja s ezzel nemcsak segélyalapját akarja megteremteni, hanem megértő közönségének egy felejthetetlen művészi est

szórakozását akarja megszerezni. Nay Dávid, Darvas Ibolya az Operaház művésztagejai, Karig Emil, Szántó Jenő a Bajai Liszt Ferenc-Kör igazgatója és országos hírű hegedűművész tanára, valamint a Bajai Daloskör Herr György karnagy vezetése alatt állnak a bajai hadirokkantak szolgálatába.

A HONsz a megértés, a szeretet jegyében bocsátja ki és társadalmi uton kézbesíti meghívó belépőjegyeket a város társadalmához, bizva abban, hogy érték dobogó, soha nem feledő megértő magyar szívekre találunk.

Nagy emelkedés volt tavaly a postai forgalomban

Most került nyilvánosságra a posta 1936. év forgalma, mely meglepően nagy emelkedésről tanuskodik. A közönséges levélforgalom 435 millió darab volt, 25 millióval több az 1935. évinél. Az ajánlott levél 7 és fél millió, 200 ezer darabbal kevesebb az előző évinél, (talán mert nagyon drága) postacomagforgalom 93 millió, 50 ezer darabos emelkedés. Postautalványforgalomnál az emelkedés 9 százalék, csekkbefizetésnél 17 százalék. A telefon előfizetők száma Budapesten 63 308, vidéken 36 289, emelkedés 8 százalék, ami évek óta nem fordult elő. A rádióelőfizetők száma Budapesten 127 ezer, vidéken 287 ezer, szaporulat alig 3 százalék. Ennek oka is nyilvánvaló. Mindenesetre a forgalom növekedéséből a javuló gazdasági helyzetre lehet következtetni.

Ne pazaroljon el semmit
potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Újságban

VARRÓGÉPEK IRÓGÉPEK KERÉKPÁROK

szakszerű olcsó beszerzése
Horváth Vilmosnál

Új rendelet jelent meg az utlevél-díj megállapításáról

A belügyminiszter körrendeletet adott ki az utlevélkiállítás díjak újabb megállapításáról. A rendelet szerint 1937. március 1-től kezdődően belföldön egy évre vagy ennél rövidebb időre kiállított utlevél kiállítás díja közszolgálatban álló alkalmazottak részére 350 P, a szokásos nap számot meg nem haladó keresetből élő személyek részére 350 pengő, más személyek részére 15 pengő. A kiállítási díjon felül fizetendő illeték az alacsonyabb kiállítási díj alá eső utleveleknél 50 fillér, a magasabb kiállítási díj alá eső utleveleknél 5 pengő. Ha az utlevelet két évre állítják ki, a kiállítási díj kétszeresét, ha pedig 3 évre állítják ki, annak háromszorosát kell fizetni. Az illetéket ezekben az esetekben is csak egyszeresen kell leróni. Az egy utlevélbe jegyzett utitársak után külön díjat és illetéket nem kell fizetni. Az utlevél meghozzábitása ugyanolyan kiállítási díj és illeték alá esik, mintha új utlevelet állítottak volna ki. A rendelet a Budapesti Közlöny keddi számában jelent meg.

Értesítem

a nagyérdemű közönséget, hogy aranyozó műhelyemet továbbra is fenntartom. Méltányos áron készítek méret után **blondel** kereteket. Régi keret, szalongarnitúra stb. javítását és átárazozását vállalom.

Szíves támogatást kér: özv. SZABÓ PÉTERNÉ
Baja, Szarka-utca 32 sz.

Kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva

Grünhut és Társa szén, agy, karszén, kőszén
szén, agy, karszén, kőszén — Telefon: 160.

HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Még élénk északnyugati szél. Sok helyen eső, a magasabb hegyeken hó. A hőmérséklet kissé esőkken.

Bajai Kisnaptár

Február 28-án délután 4 órakor a Postaaltisztek Jótékonycélu előadása. Színre kerül harmadszor a „Lehullott a regényárfia” című operett.

Március 6-án este fél 9 órakor a HON Sz. diszhangversenye az Operaház művészeinek vendégfelleptével a Nemzeti Szállóban.

— **A MANSz rendkívüli közgyűlése.** A MANSz március 8-án rendkívüli közgyűlést tart, amelyen a megüresedett tisztségeket töltik be s új szakosztályokat szerveznek. Határozatképtelenség esetén a közgyűlést március 16-án tartják meg. Az esetleges indítványokat írásban kell beküldeni a titkár címére.

— **Tizedik népművelődési előadás Vaskuton.** Szombaton tartották a tizedik népművelődési előadást Vaskuton. A népművelődési énekkar egy tavaszi dalt adott le szép előadásban, utána Dapinyi János kántor tartott szabadelőadást az alappolgári jogokról és kötelezettségekről. Majd vetített képes előadás következett „Krisztus kín szenvedése negy művészek képeiben” címmel.

Mi újság az influenza fronton?

A fekvő betegeknek sok kellemetlenséget, rossz közérzetet, hőemelkedést okoznak a fekvés miatt beálló emésztési zavarok. Az orvosi tapasztalatok szerint szükséges az emésztés folytonos sürgetés helyreállítása, miért is a beteg igyon reggelente éhgyomorra 2—3 deci langyos Mira keserűvizet, mely gyors, de enyhe hatású, olcsó gyógyviz. Kapható: gyógyszerárakban, Cserba, Mi Boltunk, Farkas és Markó és az egyedárusító Stampfl-cégnél, Prohászka utca 3. szám. (Uránia mozi mellett.)

— **Áthelyezték a halasi állomásfőnököt.** Ligeti Béla vasúti főintézőt, a halasi állomás főnökét Soroksárra helyezték át. Halas társadalmi társasvacsorán bucsuzott el az áthelyezett állomásfőnökötől, aki pénteken veszi át új hivatalát.

— **A vitézi Szék második előadása.** Vitéz Surányi Tivadar a m. kir. Ferenc József tudományegyetem dékánja, a VII. számú Vitézi Törzsek társadalmi bizottságának elnöke február 25-én, szűrtörtökön este 7 órai kezdettel a városháza közgyűlési termében „Vitézi rendünk helye a magyar nemzetgazdaság” címmel előadást tart, amelyre a közönséget a Vitézi Szék Társadalmi Bizottsága hazafias tisztelettel meghívja.

— **Helybenhagyta a tábla a jánosalmi vonókéses szurkáló büntetését.** Mészáros István 31 éves jánosalmi kádár szeptemberben vonókéssel akarta átvagni különváltan élő felesége nyakát, de ebben megakadályozták, úgy, hogy csak néhány sebet ejthetett rajta. A törvényszék szándékos emberölés kísérlete miatt 3 évi fegyházra ítélte Mészárosot s ezt a büntetést most a pécsi tábla is helybenhagyta.

— **Az Ipartestület munkügyi bizottságának tagjai.** Az Ipartestület közgyűlésén a munkügyi bizottság rendes tagjává: Bruszt József villanyszerelőt, Jurátovics Ferenc férfi szabót, László László sütőt, Nuszpl József cipészt választották meg. Póttag lett: ifj. Váradi József ácsmester, Sárosi József fodrász, Krisky Sándor hentes, Pestalics Gyula kőműves.

— **Epehólyaghurutnál, epeköveknel, epehomoknál és sárgaságnál** igyunk reggelente éhgyomorra egy-egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet kevés forróvízzel keverve. Az orvosok ajánlják.

— **Szülői értekezlet Melykuton.** A belső iskolák II. osztályai február 28-án délután 5 órakor a legényegyesületben a szokásos nagybőjtői előadás előtt szülői értekezletet tartanak. A rendező osztálytanítók műsoros délutánnal kedveskednek a szülőknek. Műsoron van dr. Horváth Alajos esperes, plébános és Bánhegyi I. János iskolaigazgató beszéde. Főbb szám a „Telefon” című iskolai szimfónia, Praefort József hegedűszólója, Bánhegyi Valika énekszólója, közös énekek, szavaltatok és a szépnek ígérkező énekes tornagyakorlatok lesznek.

SPORT

Változás a bajai alosztály sorsolásában

A bajai alosztály sorsolásában változás állt be, amennyiben a május 9-re kisorsolt BSE—MTE mérkőzést május 2-án játsszák le s a május 16-ára beosztott BTSE—BSE új terminusa máj. 9. Az NTE—Bácska mérkőzés időpontja április 25.

A BSE új tisztikara

A BSE vasárnap tartotta évi rendes közgyűlését, melyen egyhangulag a következő tisztikart választották meg:

Elnök dr. Flórián Géza, alelnökök dr. Milassin Jenő és Wöber Dénes, ügyv. alelnök Somogyi Elemér, titkár Pintér András, pénztáros Stróbl Béla. Jegyzők dr. Nyiraty Zsombor és vitéz Kemény Zoltán, ellenőrök Ullmann László és Rosenfeld Sándor. Football szakoszt. v. Somogyi Elemér, intéző Schád Ferenc, h. Mándity Kálmán. Úszó szakoszt. v. dr. Nyiraty Zsombor. Ping-pong szakosztály v. Vadász Jenő, tennis szakoszt. v. vitéz Zoltán. Bex szakoszt. v. dr. Nyiraty Zsombor, intézők Gonda Sándor és Löwy Ferenc, ügyész dr. Parosetich József. Választmányi tagok dr. Bernhardt Sándor, Preisz Béla, Schád Ferenc, Löwy Ferenc, Pintér Lajos, Klauber Vilmos, László Győző, Erdélyi Henrik, Pollák Rezső, Bleyer Pál, póttagok Mándity Kálmán és Igaz Sándor. Orvos dr. Zöld László, mérnök Somogyi Pál.

Számvizsgálók Datre István, Ruósz Gyula, Maschanszter Sándor, fegyelmi biz. dr. Fischer Jákó és dr. Nyiraty Zsombor, gazdasági biz. Klauber Lajos, Lemberger Imre és Milkó Mátyás.

Az atlétikai szakosztályt is újból felállították és ennek vezetője Fleischer Mihály lett.

— **Félföldali hűdésben fekvő betegeknek** igen nagy megkönnyebbülést szerez reggelente egy kis pohár jól ható természetes Ferenc József keserűviz azért, mert anélkül, hogy a betegnek a legcsekélyebb mértékben is erőlködnie kellene, a beleket alaposan kitisztítja és az egész anyagcserét előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— **A város süketnéma gyermekeinek intézeti elhelyezése.**

A polgármester felhívja a város közönségének figyelmét arra, hogy a gondozásukban lévő 5—10 éves süketnéma gyermekeket intézeti elhelyezésük végett a városi főjegyzői hivatalban 1937. március hó 1-ig jelentsék be. A szegény szülők süketnéma gyermekeit teljesen díjtalanul veszik fel.

URÁNIA

Február 25-én, esütörtökön 6 és fél 9-kor
 Február 26-án, pénteken 6 és fél 9-kor
 Február 27-én, szombaton 6 és fél 9-kor
 Február 28-án, vasárnap 3, 6 és fél 6-kor



Norma **SHEARER**
 Leslie **HOWARD**
 John **BARRYMORE**

a halhatatlan szerelem örökszép drámájában:

Romeo és Julia

SHAKESPEARE remekműve filmen

Rendezte: CUKOR GYÖRGY

Többi főszereplők:
 C. AUBREY SMITH
 ANDY DEVINE
 EDNA MAY OLIVER
 BASIL RATHBONE
 RALPH FORBES
 REGINALD DENNY



Metro Goldwyn Mayer
GALA-SZEZON

Tekintettel a film hosszára vasárnap csak 3 előadást tartunk: 3—6—1/9 órai kezdettel.

Tó kerékpár
egy életre
szól.



Kapható:

KRENEISZ GÉZA
váskereskedésében
BAJÁN

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
mihelyen következő sor 10 fillér.

nyolc apróhirdetés! Öt apróhirdetés
szelvény ellenében ingyen
kötünk egy apróhirdetést. Allást
keresők és állást hirdetőket két szelvény
ellenében kapnak egy ingyen
apróhirdetést.

ALLÁS - FOGLALKOZÁS

Bármilyen biztosítás közvetítőjét
urat vagy hölgyet Baján és
környékén nagy jutalékban
részesítjük. „N. A. D.” jellegére
kérünk ajánlkozást a kiadóba.

Berlini urinó keres foglalkozást
esetleg gyermekek mellé is.
Cim Honvéd utca 22.

LAKÁS

Budapesti-ut 42 sz. alatt 3 szobás
utcai lakás kiadó.

Baján, Katona utca 8 sz. ház
mely 3 szoba, előszoba és
mellékhelyiségekből áll (s benne
egy 70 éves szatócs üzlet)
eladó, vagy a lakás kiadó.
Megtekinthető hétköznap dél
előtt fél 11-től fél 1-ig délután
2-től 3 óráig, vasárnap 3-tól
5 óráig. (74)

Attila utca 18. sz. a. 3 szoba,
előszoba és mellékhelyiségek-
ből álló lakás folyó évi május
1-től kiadó. Bővebbet Erzsébet
királyné utca 15. (64)

Kiadó Deák Ferenc utcában (Róna-
Szanaórium mellett) egy öt-
szobás, előszobás, üvegfolysós,
fürdőszobás lakás nagy kerttel,
május 1-re. Tájékozódás Jókai
Mór utca 19.

Kiadó! Szt. István tér 5 szám
alatt egy modern garzon lakás
mely következőkből áll: Elő-
szoba, nagy utcai szoba, háló-
fülke, tea konyha és fürdőszoba,
május 1-re. — Érdeklődni
lehet ugyanott a házban Bárt-
fáy (Burger) fényképésznél.

Alkalmazottat keres?
Ingyen közli apróhirdetését
a Bácskai Ujság.

MEGJELENT A LEGÚJABB
Vízisport-térkép 13 sz.

DUNA

Paks-Mohács

Ára 1.50.

Kapható:

„UJ ÉLET”
könyv- és papírkerek.

ELADÁS

1 darab jókarban lévő fiatal bika
f. hó 28-án délelőtt 10 órakor
Hajósan el lesz árverezve.

Tóth Kálmán utca 35 sz. alatt
több házhely eladó.

Egész új kielbölt dubló ólcsón
esetleg részletre is eladó. —
Bővebb felvilágosítást Balogh
csónak garázsban adnak, Árpád
utca 6.

Eladó tanyásbirtok. Közvetlen a
szegedi uti vámháznál 32 kis
hold primaminőségű, kertészetre
is alkalmas föld tanyával sza-
badkézből eladó. 30 jószágra
istálló, göré, téglá d'sznóól, fél-
szer, tehénészte beállítására ki-
válóan alkalmas. A csávolyi
uton a Süldő major mellett 3
hold jó föld eladó. Felvilágosi-
tást ad dr. Mészöly Miklós
bajai ügyvéd. (53)

HÁZ

2 szobás adómentes családi ház
eladó vagy kiadó. — Érdek-
lődni lehet: Szent Antal utca
107 szám alatt. (52)

VÉTEL

Jókarban levő használt írógépet
keresek sürgős megvételre. —
Cím a kiadóban.

Veszek régi használt cipőket,
csizmákat, férfilőnyöket, női
ruhákat, ágyneműt, ingeket és
régii újságszámokat, regényeket,
papírost. Levelezőlap hívásra
házhöz jövök. Vidékre is me-
gyek. Brucker Aurél hat. eng.
őszeres, Baja, Honvéd utca 22.

FÜLD

Baján a bácsbokodi vámnál 2
hold szőlő és 2 hold szántó
szabad kézből eladó. Érdeklődni
lehet Uj utca 16. Ugyanott
2 szoba konyhás ház mellék-
helyiségekkel szabad kézből
eladó.

Egy modern diófa-ebédlő olosón el-
adó. Érdeklődni lehet Lázárnál.

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác- és tölgy-, szil- q-ként
házhöz szállítva legalacsonyabb napi áron
kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon: 42 szám.

Fatelepe: Sugovica part.
Telefon: 195 szám.

Szobafűtéshez:

**Pécsi kokszt,
Pécsi tojásszén,
Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és
széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselet:

Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.

KULONFÉLE

Ruhamosást (fehérneműt, ágyneműt)
jutányos áron vállal saját
lakásán. — Gillian Julianna,
Háromnyul utca 7. (69)

Legszebb ajándék:

**A
KÖNYV**

Nagy választék
szépirodalmi művek-
ben, ifjúsági, mese és
képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R-T
könyvkereskedésében

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. Ruszthi Károly

Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baja.

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.

Postatakaréptárhelyeszközszám 58.336

Megjelenik vasárnap kivétel-
vel naponta d. u. 1 órakor. Be-
kötött kéziratok visszaadásáért
és megőrzéséért a szerkesz-
tőség nem vállal felelősséget.